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QUALITY CERTIFICATIONS

ISO 9001 ISO 14001 SA8000 OHSAS 18001 Customs Agency AEO 
(Authorised Economic Operator)



ABOUT US
For over sixty years, Coelmo means 

innovation, reliability, safety and 

sustainability. Coelmo designs, 

manufactures and provides after 

sales service for Industrial and Marine 

Generating Sets, from 3 up to 3000 

kVA, supplying solutions for several 

applications. The advanced technologies 

meet the experience of those working in 

the industry for three generations.

Coelmo, Excellence through Generations. 

CHI SIAMO
Da oltre sessant’anni, Coelmo vuol dire 

innovazione, affidabilità, sicurezza e 

sostenibilità. Coelmo progetta, produce e 

fornisce assistenza per Gruppi Elettrogeni 

Industriali e Marini da 3 a 3000 kVA, 

assicurando soluzioni su specifica 

per diverse applicazioni. In Coelmo, 

le più recenti tecnologie si uniscono 

all’esperienza di chi opera nel settore da 

tre generazioni.

Coelmo, Excellence through Generations.

2



GENERARE ENERGIA 
è lA NOSTRA ROTTA.

GENERATING ENERGY 
IS OUR ROUTE.
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SERIE/SERIES 
DTl

SERIE/SERIES 
DMl

APPlICAZIONI /APPlICATIONS

ACCESSORI/
ACCESSORIES

INTEGRA®

SERIE/SERIES 
DM

Residential and Commercial

Construction

Industrial
Telecom

Military Oil & Gas
Global Power Projects®

Marine- leisure Boats

Marine - Commercial Vessels

3000 Giri al Minuto/
3000 Revolutions per Minute

Monofase/Single Phase

1500 Giri al Minuto/
1500 Revolutions per Minute

Trifase/Three Phase

1500 Giri al Minuto/
1500 Revolutions per Minute
Monofase/Single Phase
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Raffreddamento Acqua Dolce, Acqua di mare/
Fresh Water,Sea Water Cooling System

Combustibile Gasolio/
Diesel Fuel

Tensione Trifase/
Three Phase Voltage

Frequenza 50 Hz/
50 Hz Frequency

50
Hertz

Quadro di Controllo/
Control Panel

Tensione Monofase/
Single Phase Voltage

Collegamenti su di un Lato/
Connections on One Side

Comando in Locale ed in Remoto/
Local and Remote Command

Facile Manutenzione/
Easy Maintenance

Dimensioni e Rumorosità Ridotti/
Reduced Dimensions and Noise Level

lEGENDA

GAMMA NAUTICA DA DIPORTO /
LEISURE MARINE RANGE



Whether you sail for leasure or for work, Coelmo is able to 

provide all the energy you need, ensuring safety, comfort 

and maximum performance. The variety of the Coelmo 

product range offers tailor-made solutions to meet every 

need.

COElMO,
lA TUA ENERGIA.

COElMO, 
YOUR ENERGY.

Sia che si navighi per piacere o per professione, 

Coelmo è in grado di fornire tutta l’energia che occorre 

garantendo sicurezza, confort e massime prestazioni. 

La varietà della gamma dei prodotti Coelmo offre 

soluzioni su misura per rispondere ad ogni esigenza.
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lA NOSTRA PASSIONE,
lA TUA lIBERTà.

OUR PASSION,
YOUR FREEDOM.
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Linger under a hot shower after a dip at sunset, enjoy 

the refreshment of the air conditioning, connect to 

the world via internet in order not to renounce the 

everyday small pleasures: with Coelmo on-board 

life is better.

Indugiare sotto una doccia calda dopo un tuffo al 

tramonto, godersi il refrigerio del condizionatore, 

connetterti al mondo via internet per non 

rinunciare ai piccoli piaceri di sempre: con Coelmo 

la vita di bordo è tutta un’altra storia.
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DM350

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore/Engine

Caratteristiche/Features

Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DM350

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 3,5/3,5

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 3,2/3,2

Fase / Phase  Monofase/SIngle Phase

Corrente / Current  (A) 13.00

Tensione / Voltage 230 V

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Acqua mare/Sea water

Dimensioni / Dimensions  (mm) 590 x 405 x 515

Peso / Weight  (Kg) 105

Rumorosità / Noise Level 52 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 0.32

Motore / Engine FARYMANN

Modello / Model 18W

Raffreddamento Motore  / Engine Cooling System Acqua Mare/Sea Water

Giri al Minuto / Revolutions Per Minute 3000

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 1

Cilindrata / Displacement (cc) 290

Alesaggio / Bore (mm) 82

Corsa / Stroke (mm) 55

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 1.20

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 8.00

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor meccanico/mechanical

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 0.90

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 1.50

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec EN 
590 - ASTM D975

50
Hertz

3,5 kW - 3000 rpm



DM600

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore/Engine

Caratteristiche/Features

Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DM600

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 6,0/6,0

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 5,4/5,4

Fase / Phase  Monofase/SIngle Phase

Corrente / Current  (A) 23.00

Tensione / Voltage 230 V

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Acqua Mare / Sea Water

Dimensioni / Dimensions  (mm) 650 x 480 x 530

Peso / Weight  (Kg) 128

Rumorosità / Noise Level 54 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 0.32

Motore / Engine KUBOTA

Modello / Model Z482

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System

Doppia Circolazione Acqua 
Mare-Acqua Dolce / Double 
Cooling System with Heat 

Exchanger Sea Water - Fresh 
Water

Giri al Minuto / Revolutions Per Minute 3000

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 2

Cilindrata / Displacement (cc) 479

Alesaggio / Bore (mm) 67

Corsa / Stroke (mm) 68

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 2.10

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 12.00

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor meccanico/mechanical

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 1.60

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 2.70

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec 
EN 590 - ASTM D975

50
Hertz

9

6,0 kW - 3000 rpm
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DML740

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore / Engine KUBOTA

Modello / Model D1105-BG

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System

Doppia Circolazione Acqua 
Mare-Acqua Dolce / Double 
Cooling System with Heat 

Exchanger Sea Water - Fresh 
Water

Giri al Minuto / Revolutions Per Minute 1500

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 3

Cilindrata / Displacement (cc) 1124

Alesaggio / Bore (mm) 78

Corsa / Stroke (mm) 78

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 4.00

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 18.90

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor meccanico/mechanical

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 1.50

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 2.70

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec 
EN 590 - ASTM D975

50
Hertz

Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DML740

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 7,4/7,4

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 6,7/6,7

Fase / Phase  Monofase/SIngle Phase

Corrente / Current  (A) 29.00

Tensione / Voltage 230 V

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Aria / Air

Dimensioni / Dimensions  (mm) 910 x 540 x 670

Peso / Weight  (Kg) 286

Rumorosità / Noise Level 54 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 0.71

Caratteristiche/Features

Motore/Engine

7,4 kW - 1500 rpm

Norme di riferimento
I Gruppi Elettrogeni Coelmo sono marcati CE e 
rispettano le normative:
Condizioni ambientali di riferimento 1.000 
mbar, 25 C°, 30% di Umidità relativa. Potenza 
riferita alla ISO 3046.
- Potenza: ISO 8528
- Direttive Macchine : 2006/42/CE 
- Bassa Tensione : 2006/95/CE 
- Compatibilità Elettromagnetica : 2004/108
- Emissioni per motori non stradali : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Emissioni Acustica : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* Solo per impiego non stazionario
** Solo per versione insonorizzata
Standards Applied
Coelmo Generating Sets are branded CE and 
comply with the following regulations:

Environmental conditions 1.000 mbar, 25C°, 
30% relative humidity. Power refering to ISO 
3046.
- Power: ISO 8528
- Directive Machinary : 2006/42/CE 
- Low Voltage : 2006/95/CE 
- Electromagnetic Compatibility : 2004/108
- Emissions for non-road engines : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Acoustic emission : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* For non-stationary use only
** For Sound Proof Version Only



DML970

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore / Engine KUBOTA

Modello / Model V1505-BG

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System

Doppia Circolazione Acqua 
Mare-Acqua Dolce / Double 
Cooling System with Heat 

Exchanger Sea Water - Fresh 
Water

Giri al Minuto / Revolutions Per Minute 1500

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 4

Cilindrata / Displacement (cc) 1499

Alesaggio / Bore (mm) 78

Corsa / Stroke (mm) 78

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 4.30

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 18.90

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor meccanico/mechanical

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 1.90

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 3.40

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec 
EN 590 - ASTM D975

50
Hertz
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Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DML970

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 9,7/9,7

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 8,7/8,7

Fase / Phase  Monofase/SIngle Phase

Corrente / Current  (A) 38.00

Tensione / Voltage 230 V

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Aria / Air

Dimensioni / Dimensions  (mm) 1010 x 540 x 675

Peso / Weight  (Kg) 316

Rumorosità / Noise Level 54 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 0.96

Caratteristiche/Features

Motore/Engine

9,7 kW - 1500 rpm

Norme di riferimento
I Gruppi Elettrogeni Coelmo sono marcati CE e 
rispettano le normative:
Condizioni ambientali di riferimento 1.000 
mbar, 25 C°, 30% di Umidità relativa. Potenza 
riferita alla ISO 3046.
- Potenza: ISO 8528
- Direttive Macchine : 2006/42/CE 
- Bassa Tensione : 2006/95/CE 
- Compatibilità Elettromagnetica : 2004/108/
- Emissioni per motori non stradali : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Emissioni Acustica : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* Solo per impiego non stazionario
** Solo per versione insonorizzata
Standards Applied
Coelmo Generating Sets are branded CE and 
comply with the following regulations:

Environmental conditions 1.000 mbar, 25C°, 
30% relative humidity. Power refering to ISO 
3046.
- Power: ISO 8528
- Directive Machinary : 2006/42/CE 
- Low Voltage : 2006/95/CE 
- Electromagnetic Compatibility : 2004/108
- Emissions for non-road engines : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Acoustic emission : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* For non-stationary use only
** For Sound Proof Version Only
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DML1330

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore / Engine KUBOTA

Modello / Model D1703-BG

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System

Doppia Circolazione Acqua 
Mare-Acqua Dolce / Double 
Cooling System with Heat 

Exchanger Sea Water - Fresh 
Water

Giri al Minuto / Revolutions Per Minute 1500

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 3

Cilindrata / Displacement (cc) 1647

Alesaggio / Bore (mm) 87

Corsa / Stroke (mm) 92

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 7.00

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 37.90

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor elettronico/electronic

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 2.70

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 4.20

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec 
EN 590 - ASTM D975

50
Hertz

Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DML1330

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 13,3/12,0

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 12,0/12,0

Fase / Phase  Monofase/SIngle Phase

Corrente / Current  (A) 52.00

Tensione / Voltage 230 V

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Aria / Air

Dimensioni / Dimensions  (mm) 1020 x 600 x 730

Peso / Weight  (Kg) 360

Rumorosità / Noise Level 54 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 1.21

Caratteristiche/Features

Motore/Engine

12,0 kW - 1500 rpm

Norme di riferimento
I Gruppi Elettrogeni Coelmo sono marcati CE e 
rispettano le normative:
Condizioni ambientali di riferimento 1.000 
mbar, 25 C°, 30% di Umidità relativa. Potenza 
riferita alla ISO 3046.
- Potenza: ISO 8528
- Direttive Macchine : 2006/42/CE 
- Bassa Tensione : 2006/95/CE 
- Compatibilità Elettromagnetica : 2004/108
- Emissioni per motori non stradali : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Emissioni Acustica : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* Solo per impiego non stazionario
** Solo per versione insonorizzata
Standards Applied
Coelmo Generating Sets are branded CE and 
comply with the following regulations:

Environmental conditions 1.000 mbar, 25C°, 
30% relative humidity. Power refering to ISO 
3046.
- Power: ISO 8528
- Directive Machinary : 2006/42/CE 
- Low Voltage : 2006/95/CE 
- Electromagnetic Compatibility : 2004/108
- Emissions for non-road engines : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Acoustic emission : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* For non-stationary use only
** For Sound Proof Version Only



DML2000

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore / Engine KUBOTA

Modello / Model V2203-BG

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System

Doppia Circolazione Acqua 
Mare-Acqua Dolce / Double 
Cooling System with Heat 

Exchanger Sea Water - Fresh 
Water

Giri al Minuto / Revolutions Per Minute 1500

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 4

Cilindrata / Displacement (cc) 2197

Alesaggio / Bore (mm) 87

Corsa / Stroke (mm) 92

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 7.60

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 25.60

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor elettronico/electronic

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 3.10

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 5.30

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec 
EN 590 - ASTM D975

50
Hertz
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Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DML2000

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 20,0/20,0

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 18,0/18,0

Fase / Phase  Monofase/SIngle Phase

Corrente / Current  (A) 87.00

Tensione / Voltage 230 V

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Aria / Air

Dimensioni / Dimensions  (mm) 1130 x 600 x 730

Peso / Weight  (Kg) 430

Rumorosità / Noise Level 54 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 1.43

Caratteristiche/Features

Motore/Engine

20,0 kW - 1500 rpm

Norme di riferimento
I Gruppi Elettrogeni Coelmo sono marcati CE e 
rispettano le normative:
Condizioni ambientali di riferimento 1.000 
mbar, 25 C°, 30% di Umidità relativa. Potenza 
riferita alla ISO 3046.
- Potenza: ISO 8528
- Direttive Macchine : 2006/42/CE 
- Bassa Tensione : 2006/95/CE 
- Compatibilità Elettromagnetica : 2004/108/
- Emissioni per motori non stradali : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Emissioni Acustica : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* Solo per impiego non stazionario
** Solo per versione insonorizzata
Standards Applied
Coelmo Generating Sets are branded CE and 
comply with the following regulations:

Environmental conditions 1.000 mbar, 25C°, 
30% relative humidity. Power refering to ISO 
3046.
- Power: ISO 8528
- Directive Machinary : 2006/42/CE 
- Low Voltage : 2006/95/CE 
- Electromagnetic Compatibility : 2004/108
- Emissions for non-road engines : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Acoustic emission : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* For non-stationary use only
** For Sound Proof Version Only
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DML2500

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore / Engine KUBOTA

Modello / Model V2403-BG

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System

Doppia Circolazione Acqua 
Mare-Acqua Dolce / Double 
Cooling System with Heat 

Exchanger Sea Water - Fresh 
Water

Giri al Minuto / Revolutions  Per Minute 1500

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 4

Cilindrata / Displacement (cc) 2434

Alesaggio / Bore (mm) 87

Corsa / Stroke (mm) 102

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 8.00

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 26.50

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor elettronico/electronic

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 3.40

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 6.10

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec 
EN 590 - ASTM D975

50
Hertz

Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DML2500

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 25,0/20,0

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 22,7/18,0

Fase / Phase  Monofase/SIngle Phase

Corrente / Current  (A) 34.00

Tensione / Voltage 400/230 V + N

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Aria / Air

Dimensioni / Dimensions  (mm) 1130 x 600 x 730

Peso / Weight  (Kg) 448

Rumorosità / Noise Level 54 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 1.43

Caratteristiche/Features

Motore/Engine

Norme di riferimento
I Gruppi Elettrogeni Coelmo sono marcati CE e 
rispettano le normative:
Condizioni ambientali di riferimento 1.000 
mbar, 25 C°, 30% di Umidità relativa. Potenza 
riferita alla ISO 3046.
- Potenza: ISO 8528
- Direttive Macchine : 2006/42/CE 
- Bassa Tensione : 2006/95/CE 
- Compatibilità Elettromagnetica : 2004/108
- Emissioni per motori non stradali : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Emissioni Acustica : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* Solo per impiego non stazionario
** Solo per versione insonorizzata
Standards Applied
Coelmo Generating Sets are branded CE and 
comply with the following regulations:

Environmental conditions 1.000 mbar, 25C°, 
30% relative humidity. Power refering to ISO 
3046.
- Power: ISO 8528
- Directive Machinary : 2006/42/CE 
- Low Voltage : 2006/95/CE 
- Electromagnetic Compatibility : 2004/108
- Emissions for non-road engines : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Acoustic emission : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* For non-stationary use only
** For Sound Proof Version Only



DTL2590

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore / Engine KUBOTA

Modello / Model V2403-BG

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System

Doppia Circolazione Acqua 
Mare-Acqua Dolce / Double 
Cooling System with Heat 

Exchanger Sea Water - Fresh 
Water

Giri al Minuto / Revolutions Per Minute 1500

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 4

Cilindrata / Displacement (cc) 2434

Alesaggio / Bore (mm) 87

Corsa / Stroke (mm) 102

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 8.00

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 26.50

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor elettronico/electronic

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 3.40

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 6.10

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec 
EN 590 - ASTM D975

50
Hertz
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Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DTL2590

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 25,9/20,7

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 23,5/18,8

Fase / Phase  Trifase /Three Phase

Corrente / Current  (A) 34.00

Tensione / Voltage 400/230 V + N

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Aria / Air

Dimensioni / Dimensions  (mm) 1130 x 600 x 730

Peso / Weight  (Kg) 448

Rumorosità / Noise Level 54 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 1.43

Caratteristiche/Features

Motore/Engine

20,7 kW - 1500 rpm

Norme di riferimento
I Gruppi Elettrogeni Coelmo sono marcati CE e 
rispettano le normative:
Condizioni ambientali di riferimento 1.000 
mbar, 25 C°, 30% di Umidità relativa. Potenza 
riferita alla ISO 3046.
- Potenza: ISO 8528
- Direttive Macchine : 2006/42/CE 
- Bassa Tensione : 2006/95/CE 
- Compatibilità Elettromagnetica : 2004/108/
- Emissioni per motori non stradali : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Emissioni Acustica : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* Solo per impiego non stazionario
** Solo per versione insonorizzata
Standards Applied
Coelmo Generating Sets are branded CE and 
comply with the following regulations:

Environmental conditions 1.000 mbar, 25C°, 
30% relative humidity. Power refering to ISO 
3046.
- Power: ISO 8528
- Directive Machinary : 2006/42/CE 
- Low Voltage : 2006/95/CE 
- Electromagnetic Compatibility : 2004/108
- Emissions for non-road engines : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Acoustic emission : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* For non-stationary use only
** For Sound Proof Version Only
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DTL3200

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore / Engine KUBOTA

Modello / Model V3300-BG

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System

Doppia Circolazione Acqua 
Mare-Acqua Dolce / Double 
Cooling System with Heat 

Exchanger Sea Water - Fresh 
Water

Giri al Minuto / Revolutions Per Minute 1500

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 4

Cilindrata / Displacement (cc) 3318

Alesaggio / Bore (mm) 98

Corsa / Stroke (mm) 110

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 13.20

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 49.50

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor elettronico/electronic

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 5.60

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 8.00

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec 
EN 590 - ASTM D975

50
Hertz

Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DTL3200

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 32,0/25,6

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 29,0/23,3

Fase / Phase  Trifase /Three Phase

Corrente / Current  (A) 45.00

Tensione / Voltage 400/230 V + N

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Aria / Air

Dimensioni / Dimensions  (mm) 1590 x 700 x 900

Peso / Weight  (Kg) 670

Rumorosità / Noise Level 54 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 2.20

Caratteristiche/Features

Motore/Engine

25,6 kW- 1500 rpm

Norme di riferimento
I Gruppi Elettrogeni Coelmo sono marcati CE e 
rispettano le normative:
Condizioni ambientali di riferimento 1.000 
mbar, 25 C°, 30% di Umidità relativa. Potenza 
riferita alla ISO 3046.
- Potenza: ISO 8528
- Direttive Macchine : 2006/42/CE 
- Bassa Tensione : 2006/95/CE 
- Compatibilità Elettromagnetica : 2004/108
- Emissioni per motori non stradali : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Emissioni Acustica : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* Solo per impiego non stazionario
** Solo per versione insonorizzata
Standards Applied
Coelmo Generating Sets are branded CE and 
comply with the following regulations:

Environmental conditions 1.000 mbar, 25C°, 
30% relative humidity. Power refering to ISO 
3046.
- Power: ISO 8528
- Directive Machinary : 2006/42/CE 
- Low Voltage : 2006/95/CE 
- Electromagnetic Compatibility : 2004/108
- Emissions for non-road engines : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Acoustic emission : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* For non-stationary use only
** For Sound Proof Version Only



DTL3950

Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Motore / Engine KUBOTA

Modello / Model V3300T-BG

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System

Doppia Circolazione Acqua 
Mare-Acqua Dolce / Double 
Cooling System with Heat 

Exchanger Sea Water - Fresh 
Water

Giri al Minuto / Revolutions Per Minute 1500

Numero di Cilindri / Number of Cylinders 4

Cilindrata / Displacement (cc) 3318

Alesaggio / Bore (mm) 98

Corsa / Stroke (mm) 110

Capacità Coppa dell’ Olio / Oil Cap Capacity (l) 13.20

Portata Pompa Acqua di Mare / Sea Water Pump Flow (l/min) 49.50

Angolo Max di Installazione / 
Maximum Installation Angle 

10°  Continuo/Continuous
22,5° Intermittente/Intermittent

Regolatore di Giri / Speed Governor elettronico/electronic

Consumo a mezzo Carico / Consumption at half load(l/h) 5.70

Consumo a pieno Carico / Consumption at full load (l/h) 9.10

Carburante Raccomandato / Recommended fuel No. 2D Diesel Fuel:Spec 
EN 590 - ASTM D975

50
Hertz
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Modello Gruppo Elettrogeno / Generating Set Model DTL3950

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 39,5/31,6

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 35,9/28,7

Fase / Phase  Trifase /Three Phase

Corrente / Current  (A) 52.00

Tensione / Voltage 400/230 V + N

Frequenza / Frequence 50 Hz

Avviamento / Start up Elettrico/Electric

Raffreddamento Alternatore / Alternator Cooling System Aria / Air

Dimensioni / Dimensions  (mm) 1590 x 700 x 900

Peso / Weight  (Kg) 680

Rumorosità / Noise Level 54 dB(A) a/to 7 m

Consumo d' Aria / Air consumption   (m3/min) 2.20

Caratteristiche/Features

Motore/Engine

31,6 kW - 1500 rpm

Norme di riferimento
I Gruppi Elettrogeni Coelmo sono marcati CE e 
rispettano le normative:
Condizioni ambientali di riferimento 1.000 
mbar, 25 C°, 30% di Umidità relativa. Potenza 
riferita alla ISO 3046.
- Potenza: ISO 8528
- Direttive Macchine : 2006/42/CE 
- Bassa Tensione : 2006/95/CE 
- Compatibilità Elettromagnetica : 2004/108/
- Emissioni per motori non stradali : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Emissioni Acustica : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* Solo per impiego non stazionario
** Solo per versione insonorizzata
Standards Applied
Coelmo Generating Sets are branded CE and 
comply with the following regulations:

Environmental conditions 1.000 mbar, 25C°, 
30% relative humidity. Power refering to ISO 
3046.
- Power: ISO 8528
- Directive Machinary : 2006/42/CE 
- Low Voltage : 2006/95/CE 
- Electromagnetic Compatibility : 2004/108
- Emissions for non-road engines : 2002/88/

CE - 97/68/CE (*)
- Acoustic emission : 2005/88/CE - 2000/14/

CE (**)
* For non-stationary use only
** For Sound Proof Version Only
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DATI TECNICI / TECHNICAl DATA
Modello / Model DM350 DM600 DML740 DML970 DML1330 DML2000 DML2500 DTL2590 DTL3200 DTL3950

Caratteristiche / Features

Caratteristiche Motore / Engine Features

Marca / Brand Farymann Kubota

Tempi / Stroke Cycle n° 4

Alimentazione / Fuel diesel

Iniezione / Injection Diretta / Direct Indiretta /Indirect

Modello / Model 18W Z482-BG D1105-BG V1505-BG D1703-BG V2403-BG V2403-BG V2403-BG V3300-BG V3300T-BG

Raffreddamento Motore / Engine Cooling System Acqua Mare / Sea Water Doppia Circolazione Acqua Mare-Acqua Dolce / Double Cooling System with Heat Exchanger Sea Water - Fresh Water

Giri al minuto / Revolutions Per Minute 3000 1500

Numero cilindri / Number of Cylinders n° 1 2 3 4 3 4

Cilindrata / Displacement cm³ 290 479 1124 1499 1647 2197 2434 3318

Regolatore di Giri / Speed Regulator Meccanico / Mechanical Elettronico / Electronic Meccanico / Mechanical

Consumo / Fuel Consumption l/h 0,9 (2/4) 
1,5 (4/4)

1,6 (2/4) 
2,7 (4/4)

1,5 (2/4) 
2,7 (4/4)

1,9 (2/4) 
3,4 (4/4)

2,7 (2/4) 
4,2 (4/4)

3 (2/4) 
5,3 (4/4) 3,4 (2/4) / 6,1 (4/4) 5,7 (2/4) 

9,1 (4/4)

Avviamento / Starting System

Tensione Nominale Batteria 
Nominal Battery Voltage volts volts 12

Min CCA Rating  / SAE @ 32° F 0° C 400 amps 50 Ah 540 amps / 70 Ah 670 amps / 100 Ah

Sezione Minima Cavo Batteria / Min Battery Cable Section mm² 35 50

Potenza Max / Maximum Power  (kVA/kW) 3,5/3,5 6,0/6,0 7,4/7,4 9,7/9,7 13,30/12 20,0/20,0 25,0/20,0 25,9/20,7 32,0/25,6 39,5/31,6

Potenza Cont. / Cont. Prime Power (kVA/kW) 3,2/3,2 5,4/5,4 6,7/6,7 8,7/8,7 12/12 18,0/18,0 22,7/18,0 23,5/18,8 29,0/23,3 35,9/28,7

Fase / Phase  Monofase/SIngle Phase  Trifase /Three Phase

Tensione / Voltage V 230 400/230 V + N

Frequenza / Frequence Hz 50

Raffreddamento Alternatore/Alternator Cooling System Acqua Mare / Sea Water Aria / Air

Dimensioni / Dimensions  mm 590 x 405 x 
515

650 x 480 x 
530

910 x 540 x 
670

1010 x 540 
x 675

1020 x 600 
x 730 1130 x 600 x 730 1590 x 700 x 900

Peso / Weight  kg 105 128 286 316 360 430 448 670 680
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lA SICUREZZA 
DI UNA SCElTA.

A SAFE 
CHOICE.
Wherever you’re sailing and in any weather 

condition, Coelmo is a safe choice. Coelmo’s 

reliability is also expressed in its international 

warranty: a network of official distributors and 

workshops around the world ensures parts and 

immediate assistance.
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20 Le immagini sono puramente indicative/ 
The images are only indicative

Perfetta sintesi tra funzionalità e semplicità. Fidio® 

è la scheda di comando e controllo fornita di serie 

su tutta la gamma di generatori Coelmo Marine. 

Provvista di display leggibile in ogni condizione 

di luce, è in grado di rilevare i principali parametri 

elettrici e meccanici del generatore.

PANNEllO DI CONTROllO FIDIO®

PANNEllO DI CONTROllO EOS®

FIDIO® CONTROl PANEl

EOS® CONTROl BOARD
Eos® è la più evoluta e completa scheda di comando 

e controllo per generatori Coelmo Marine, 

disponibile come optional su tutta la gamma. 

Permette di consultare tutti i principali parametri 

elettrici e meccanici del generatore, per averlo 

costantemente sotto controllo.

Eos® is the most advanced and complete ccommand 

and control board for Coelmo Marine Generators, 

available as an option across the range. It allows you 

to monitor all the major electrical and mechanical 

parameters of the generator, to have it constantly 

under control.

20
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ACCESSORI / ACCESSORIES

MARMITTA SIlENZIATA
SIlENCED ExHAUST

SEPARATORE ACqUA/GAS
WATER/GAS SEPARATOR

PREFIlTRO GASOlIO CON DECANTATORE
DIESEl PREFIlTER WITH WATER SEPARATOR

FIlTRO DECANTATORE
DIESEl WATER SEPARATOR

SISTEMA INTERCOOlER
INTERCOOlING SYSTEM 

CONTATORE A BORDO GRUPPO PER lMS (SISTEMA EOS®)
ON BOARD CONTACTOR FOR lMS (EOS® SYSTEM) 

CONTATORE A BORDO GRUPPO PER lMS (SISTEMA FIDIO®)
ON BOARD CONTACTOR FOR lMS (FIDIO® SYSTEM) 

ANTI SIFONE
SIPHON BREAkER

kIT FIlTRAGGIO ACqUA DI MARE
SEAWATER FIlTERING kIT

POMPA ESTRAZIONE OlIO
PUMP OIl ExTRACTION

SIFONE
SIPHON

POMPA ElETTRICA GASOlIO
ElECTRICAl FUEl PUMP
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Alternatore raffreddato ad acqua di mare 
Sea water cooled alternator a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Intercooler aria acqua per funzionamento in sala macchina a 60°C 
Air Water intercooler suitable to ensure operation @ 60°C Ï Ï i i i i i i i i Ï Ï i i i i i i i i

Pompa estrazione olio in ottone 
Manual brass oil drain pump i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i

Quattro staffe di ancoraggio esterne 
Four external anchoring steel support a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Filtro sulla uscita pompa acqua mare 
Filter on the outlet of the sea water pump a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Cofanatura insonorizzata in alluminio marino verniciato a polveri 
Polyester dust painted marine alluminium sound proof canopy a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Gestione a bordo gruppo con Modulo EOS (Optional) 
On board management wit EOS module (Optional) Ï Ï i i i i i i i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione a bordo gruppo con Modulo FIDIO 
On board management wit FIDIO module Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i i i i

Gestione remota in plancia EOS (15m) 
Remote management on dashboard with EOS (15m) a a a a a a a a a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione remota in plancia FIDIO (15m) 
Remote management on dashboard with FIDIO (15m) Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï a a a a a a a a a a

Contattore a bordo macchina per LMS (Sistema EOS) 
Contactors on board for LMS (EOS System) i i i i i i i i i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione remota in plancia con Modulo EOS + cavo seriale (15m) 
Remote management on dashboard wit EOS module (15 m) serial cable a a a a a a a a a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione a bordo gruppo con modulo FIDIO 
on board management wit FIDIO module Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i i i i

Kit Remoto EOS 
EOS Remote Kit i i i i i i i i i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione remota in plancia con modulo FIDIO + cavo seriale 15m 
Remote management on dashboard wit FIDIO module + 15 m serial cable Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï a a a a a a a a a a

Contattore esterno per LMS (Sistema Fidio) 
External Contactor for LMS (Fidio System) Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i i i i i i

Avviamento/Arresto a bordo gruppo con selettore 
Local on board selector start/stop switch a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Pulsante di emergenza a bordo Gruppo 
Emergency push button Ï Ï a a a a a a a a Ï Ï a a a a a a a a

Visualizzazione di pressione oilo e temp motore 
Oil pressure and water temperature gauge Ï Ï a a a a a a a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

[Ï] non applicabile / not applicable         [a] di serie / standard        [i] su richiesta / on request

EOS Version FIDIO Version
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Alternatore raffreddato ad acqua di mare 
Sea water cooled alternator a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Intercooler aria acqua per funzionamento in sala macchina a 60°C 
Air Water intercooler suitable to ensure operation @ 60°C Ï Ï i i i i i i i i Ï Ï i i i i i i i i

Pompa estrazione olio in ottone 
Manual brass oil drain pump i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i

Quattro staffe di ancoraggio esterne 
Four external anchoring steel support a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Filtro sulla uscita pompa acqua mare 
Filter on the outlet of the sea water pump a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Cofanatura insonorizzata in alluminio marino verniciato a polveri 
Polyester dust painted marine alluminium sound proof canopy a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Gestione a bordo gruppo con Modulo EOS (Optional) 
On board management wit EOS module (Optional) Ï Ï i i i i i i i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione a bordo gruppo con Modulo FIDIO 
On board management wit FIDIO module Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i i i i

Gestione remota in plancia EOS (15m) 
Remote management on dashboard with EOS (15m) a a a a a a a a a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione remota in plancia FIDIO (15m) 
Remote management on dashboard with FIDIO (15m) Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï a a a a a a a a a a

Contattore a bordo macchina per LMS (Sistema EOS) 
Contactors on board for LMS (EOS System) i i i i i i i i i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione remota in plancia con Modulo EOS + cavo seriale (15m) 
Remote management on dashboard wit EOS module (15 m) serial cable a a a a a a a a a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione a bordo gruppo con modulo FIDIO 
on board management wit FIDIO module Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i i i i

Kit Remoto EOS 
EOS Remote Kit i i i i i i i i i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Gestione remota in plancia con modulo FIDIO + cavo seriale 15m 
Remote management on dashboard wit FIDIO module + 15 m serial cable Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï a a a a a a a a a a

Contattore esterno per LMS (Sistema Fidio) 
External Contactor for LMS (Fidio System) Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i i i i i i

Avviamento/Arresto a bordo gruppo con selettore 
Local on board selector start/stop switch a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Pulsante di emergenza a bordo Gruppo 
Emergency push button Ï Ï a a a a a a a a Ï Ï a a a a a a a a

Visualizzazione di pressione oilo e temp motore 
Oil pressure and water temperature gauge Ï Ï a a a a a a a a Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Regolatore elettronico dei giri 
Electronic speed governor Ï Ï i i a a a a i i Ï Ï i i a a a a i i

Regolatore elettronico della tensione 
Automatic Voltage Regulator Ï Ï a a a a a a a a Ï Ï a a a a a a a a

Interruttore automatico di protezione Gruppo  
Automatic Circuit breaker for Generating Set Protection a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Allarme alta temperatura Acqua e Bassa pressione olio  
High water temperature and Low Oil Pressure alarm a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a

Allarme alta temperatura Riser  
High riser temperature alarm a a a a a a a a a a i i i i i i i i i i

Kit antivibranti marini per montaggio esterno 
External marine antivibration mounting Kit i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i

Kit presa mare serie DM 
Kit sea water intake DM series i i a a a a a a a a i i a a a a a a a a

Kit presa mare serie DML 
Kit sea water intake DML series Ï Ï i i i a a a a a Ï Ï i i i a a a a a

Kit presa mare serie DTL 
Kit sea water intake DTL series Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i

Kit Manutenzione ordinaria serie DM 
Kit ordinary maintenance DM series i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï

Kit Manutenzione ordinaria serie DML 
Kit ordinary maintenance DML series Ï Ï i i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i i Ï Ï Ï Ï Ï

Kit Manutenzione ordinaria serie DTL 
Kit ordinary maintenance DTL series Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i

Kit Marmitta silenziata da 7L  
Kit silenced muffler 7lt i i a a a a a a a a i i a a a a a a a a

Kit Marmitta silenziata da 20L 
Kit silenced muffler 20lt Ï Ï i i i a a a a a Ï Ï i i i a a a a a

Kit Marmitta silenziata da 33L 
Kit silenced muffler 33lt Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i Ï Ï Ï Ï Ï i i i i i

Valvola antisifone D13/38 
Siphon breaker D13/38 i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i

Separatore acqua/gas D40/45/50 
Water / gas separator D 40/45/50 i i i a a a a a a a i i i a a a a a a a

Separatore acqua/gas D65 
Water / gas separator D65 Ï Ï Ï i i i i i a a Ï Ï Ï i i i i i a a

Separatore acqua/gas D90 
Water / gas separator D90 Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï Ï i i

EOS Version FIDIO Version
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UNA VITA DI BORDO 
CON TUTTI I COMFORT.
Vivi una esperienza di massimo comfort a bordo. Oggi è 
possibile con Integra, l’innovativo sistema Coelmo che 
consente la gestione unica ed intelligente delle fonti 
energetiche di bordo.

Semplicemente, sintonizzando la TV sul programma 
preferito oppure accendendo il climatizzatore, Integra 
sceglierà fra le fonti energetiche disponibili (banchina, 
generatore, inverter e pannelli fotovoltaici), utilizzando 
quella più adatta e rispettosa dell’ambiente.

Niente più sprechi, utilizzando il generatore a basso 
carico o sovraccaricando le batterie. Integra regolerà 
l’erogazione di ciascuna fonte, ottimizzandone 
l’efficienza e la durata. Niente più correnti galvaniche 
indotte, che danneggiano velocemente anodi, eliche e 
stabilizzatori. Integra preserverà la barca con un sistema 
di protezione galvanica permanente.

In un box unico e compatto, Integra racchiude un inverter 
ad onda sinusoidale pura, un caricabatterie a due rami, 
un UPS, una protezione galvanica ed un sofisticato 
ed affidabile sistema di gestione intelligente, il tutto 
monitorato da un unico pannello di controllo digitale 
EOS.

La facilità di installazione, di manutenzione e d’uso 
esaltano le caratteristiche delle imbarcazioni più 
innovative

A lIFE ON BOARD WITH 
All THE COMFORTS.
Live an experience of comfort on board. It is now possible 
with Integra, this innovative system allows a unique and 
intelligent management of on-board energy sources.

Simply, by synchronizing the TV to your favorite program 
or turning on the air conditioner, Integra will choose 
among the available energy sources (shore power supply, 
generator, inverters and solar panels), using the source 
most suitable and the environmental friendly.

No more waste, using the generator when it’s low on energy 
or by overloading the batteries. Integra will regulate 
the provision of each source, optimizing efficiency and 
durability. No more induced galvanic currents, that quickly 
damage anodes, propellers and stabilisers. Integra will 
preserve the boat with a permanent galvanic protection 
system.

In a single, compact box, Integra incorporates a pure 
sine wave inverter, a charger with two branches, a UPS, 
a galvanic protection and a sophisticated and reliable 
intelligent management system, all monitored by a single 
EOS Digital Control Panel.

Easy installation, use and maintenance enhances the 
characteristics of the most innovative boats.
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